

非遗进景区 辣辣的火！

文/谷俊德 图/覃畅 林慧萍



僕舞



山美，水美，舞美，歌美
连林中的小鸟都探出头，
想看个够，还不过瘾！
蒙古斯、地虎凳、硬气功
古朴、粗犷，张扬着张家

界本土文化韵味，绝！
10月28日，太阳刚冒出头，在张家界国家森林公园老磨湾景点，随着一声声“嗨哟”的呐喊，一队队表演者，踩着唢呐、围鼓调，欢快地表演起来，他们时而穿插，时而奔跑，时而放歌、时而翻跟头，展示张家界灵动又古朴的非遗文化，博得游客连连称赞。

10月29日，轻骑队走进天门山景区，独特的非遗武术项目表演，让游客过足了“武侠瘾”。

10月30日，轻骑队在九天洞内唱民歌，对歌，跳茅古斯，表演地虎凳斗舞、斗凳、斗酒的情景，让游客大饱眼福。

10月31日，轻骑队开进慈利县大峡谷景区，开展服装秀表演，多情的木叶，清亮的歌声，还有神秘铜铃舞，给无数观众和游客增添了追求幸福生活、建设美丽家园的自信心。

在闹热的景区，艺人们的表演是靓丽的风景线。他们组成非遗轻骑队，个个身手不凡。他们来自土家、白、苗、瑶、侗等多个民族，他们都是文化使者，男人阳光帅气，女人秀美动人。他们穿着充满民族魅力的服饰，把张家界文艺



洞中起舞



唱桑植民歌



打溜子



光彩 覃畅 摄